
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  SDI Al-Ishlah 

Kelas / Semester  :  4 (Satu) / 1 

Tema 4 :  Berbagai Pekerjaan 

Sub Tema 1 : Jenin-jenis Pekerjaan 

Tujuan pembelajaran :  Siswa mampu mengidentifikasi kondisi geografis dan 

pekerjaan dengan benar 

Indikator  :  Mengidentifikasi keberadaan jenis-jenis pekerjaan serta 

hubungannya dengan kondisi geografis  

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Pendahuluan (alokasi waktu 4 menit) 

1. Guru melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa. 

(Religius) 

2. Guru menanyakan kabar dan merekap absensi siswa. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

4. Siswa bersama-sama dengan guru melihat gambar proses pembuatan teh. (Apersepsi, 

Critical Thingking) 

 

B. Inti (alokasi waktu 5 menit) 

1. Siswa secara berkelompok mengamati gambar kondisi geografis, jenis pekerjaan dan 

sumber daya. (Critical Thingking) 

2. Siswa berdiskusi dengan kelompok, menganalisis hubungan antara tempat bekerja 

(kondisi geografis) dan jenis pekerjaan yang sesuai dengan sumber daya yang ada. 

(Critical Tthingking & Communication) 

3. Siswa membuat montase kondisi geografis dan jenis pekerjaan yang sesuai dengan 

sumber daya yang ada. (Collaboration & Creativity) 

4. Siswa mempresentasikan hasil montase yang telah dibuat. (Communication) 

 

C. Penutup (alokasi waktu 1 menit) 

1. Guru memimpin diskusi dengan memberikan penguatan kepada siswa tentang adanya 

beberapa jenis profesi yang keberadaannya dipengaruhi oleh kondisi geografis. 

(Communication) 

2. Guru memberikan tugas kerja sama dengan orang tua. Siswa mencari informasi 

tentang pekerjaan orang tua masing-masing. Informasi berisi tentang tugas dan 

wilayah tempat orang tua mereka bekerja. 

3. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan salam. 

 

D. Sumber & Media  

Sumber : Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan (2013). Berbagai Pekerjaan : buku guru 

/ Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan.  Jakarta: Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan. 



Media : Gambar proses pembuatan teh, gambar jenis profesi, kondisi geografis, dan sumber 

daya  

 

 

        Pasuruan, 28 Juni 2021 

Mengetahui,  

 Kepala SDI Al-Ishlah      Guru Kelas IV 
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